



## **В Шахунском районе следователи СК выясняют причины смерти несовершеннолетнего подростка**



6 июля 2016 года в дневное время на улице в г. Шахунья 13-летний подросток неожиданно потерял сознание. Прибывшие медики констатировали смерть ребенка.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шахунского МСО СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре тела погибшего мальчика следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. С целью установления причин его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

Семья, в которой воспитывался несовершеннолетний, характеризуется положительно.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1052456>